

Руководитель следственного управления принял участие в совместном приеме граждан в Среднеканском муниципальном округе



Сегодня прокурор области Дмитрий Петрович Разуваев, руководитель СУ СК России по Магаданской области Александра Викторовна Просина, начальник УМВД России по Магаданской области Дмитрий Геннадьевич Князев и первый заместитель председателя Магаданской областной Думы Александр Александрович Басанский совместно провели личный прием граждан, проживающих в Среднеканском муниципальном округе.

На личный прием обратились руководители коммерческих предприятий округа по вопросам соблюдения законодательства при осуществлении внеплановых проверок и контрольных мероприятий компетентными органами в отношении предпринимателей. Жители округа также поднимали вопросы электроснабжения и строительства социально значимых объектов в поселке Сеймчан.

Каждому заявителю разъяснены нормы федерального законодательства, в необходимых случаях - с принятием соответствующих мер по компетенции.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1833841>